



Центар за социјални рад Ниш, Саветовалиште за породицу и Комора социјалне заштите, 19 и 20. 10. 2023. године организују 28. Октобарске сусрете у социјалној заштити.

Тема овогодишних Октобарских сусрета је:

НАДЛЕЖНОСТ, ОДГОВОРНОСТ, ГРАНИЦЕ СИСТЕМА

Поштоване колегинице и колеге, драги сарадници, сматрамо да ће овогодишњи стручни скуп представљати прилику за размену, професионално усавршавање, унапређење и повезивање теорије и праксе.

Уважавајући Ваше досадашње резултате у стручном и научном раду, позивамо Вас да својим учешћем допринесете успешности нашег традиционалног стручног скупа.

ТЕМАТСКА ПОДРУЧЈА

- На прагу нових модела – вођење случаја вс. уже специјализовани приступ
- Границе између права корисника и права професионалаца
- Равноправно родитељство раздвојених родитеља као модел превенције насиља над децом
- Услуге у заједници и системи на заједничком задатку подршке породици

ОКРУГЛИ СТО

„САВЕТОВАЛИШТЕ ЗА ПОРОДИЦУ ПРЕД ИМПЕРАТИВОМ ЈАЧАЊА ПРЕВЕНТИВНЕ УЛОГЕ“

Позивамо вас, да теме радова са апстрактима (највише 200 речи) пошаљете најкасније до 15.09.2023 год. Уз апстракт је потребно навести име (имена) аутора, са наведеном професијом и тачним називом установе. Теме радова са апстрактима слати на е-mail адресу: oktobarski.susreti@csr-nis.rs до 15.09.2023.год.

Рок за прихватање радова је 30.09.2023.

ЗНАЧАЈНИ ДАТУМИ

Пријава и слање апстраката:	15.09.2023.год.
Обавештење о прихватању апстраката	30.09.2023. год.

КОТИЗАЦИЈА

Чланови коморе социјалне заштите	3.000,00 РСД
Остали	4.000,00 РСД

Учесници чији радови буду прихваћени за излагање на стручном скупу, ослобођени су плаћања котизације

Центар за социјални рад „Свети Сава“ Ниш , Саветовалиште за породицу Ул.Светозара Марковића 41, Н ИШ email: oktobarski.susreti@csr-nis.rs
Срдачно вас поздрављамо.



ДИРЕКТОР
Зоран Јовић

ПРОГРАМСКИ ОДБОР ОКТОБАРСКИХ СУСРЕТА

Проф. др Миомира Костић, Правни факултет у Нишу
Проф. др Невена Петрушић, Правни факултет у Нишу
Проф. др Дарко Димовски, Правни факултет у Нишу
Проф. др Јелисавета Тодоровић, Филозофски факултет у Нишу, Департман за психологију
МА Сандра Перић, Комора социјалне заштите, Београд
Марија Стевановић, Комора социјалне заштите, Београд
Мирјана Николић, Комора социјалне заштите, Београд
МА Маја Стојановић, Центар за социјални рад у Нишу
МА Светлана Манчић, Центар за социјални рад у Нишу
Саша Младеновић, Центар за социјални рад у Нишу

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР ОКТОБАРСКИХ СУСРЕТА

Зоран Јовић, директор Центра за социјални рад у Нишу
Лидија Станковић, Центар за социјални рад у Нишу
Милош Костадиновић, Центар за социјални рад у Нишу
Дејан Станојевић, Центар за социјални рад у Нишу
Тихомир Живковић, Центар за социјални рад у Нишу
Дејан Милетић, Центар за социјални рад у Нишу
Владимир Ђорђевић, Центар за социјални рад у Нишу

У Нишу, 31.07.2023.године